



1月6日上午,在沈阳铁西劳动公园,“老男孩”冰球队的队员们在冰球场上对抗正酣。

冰场“老男孩”激战迎冬奥

头顶头盔,脚踩冰刀,手挥球杆,冰面上的身影追随着小小的冰球舞动,他们用自己的实际行动喜迎冬奥会。

1月6日上午,在沈阳市铁西区劳动公园,一群平均年龄65岁的老人在冰球场上激烈角逐,球服上衣印着“老男孩”。

队长王大明今年71岁,属虎,过了春节,就将迎来本命年。早晨刚送完外孙去上学,就带着装备来到冰球场地与大家会合。王大明说:“我从小就爱好冰上运动,1966年沈阳市举办速滑比赛,我是少年男子甲组全能第一名。在老家牡丹江,我的三个弟弟都是冰球运动员,曾经在全运会上拿过银牌。”

2018年,“老男孩”冰球队组建时只有十个人左右,现在已经发展到了三十人,有一个冰球

群。队里的成员都是老年人,最大年龄76岁,最小年龄57岁。虽然每天来的人数不固定,但不分多少都要切磋一番。

天然的冰场,两只拖鞋当球门,追逐、急停、急转、倒滑、射门……换上装备的“老男孩”上了冰场,打起球来一个个生龙活虎,像小孩一样开心。76岁的老赵是年龄最大的队员,曾经在南湖公园的冰球队打球,后来去过鞍山打球,几经辗转加入到老男孩冰球队的行列。别看年龄大,但他在场上对抗,丝毫不落下风,当别人都打了一轮,到场地边休息时,他还独自在场内盘带冰球活动筋骨。72岁的刘延年从退休后才开始零基础学速滑,后来又迷上了打冰球,也加入了球队。

这些老伙伴因为冰球而相聚。老赵笑着对记者说:“我们都是业余打冰球,玩的就是一个

乐儿,和专业队的比不了。”其实,老男孩冰球队在一次全省举办的中老年冰球队邀请赛上拿到过第三名的好成绩,但胜负高低在这些“老男孩”眼里并不那么重要,他们还曾经和少儿冰球队打过友谊赛,被大家戏称为“老男孩”遇上“小男孩”。

早晨刚来的时候,还是冻手冻脚。因为冰鞋鞋带特别长,要系很长时间,中间还要哈气暖手。打了两个小时的冰球,身体活动开,王大明开始顺着脖子流汗。刘延年走到场边,看了看表,喊了一声“下班了!”便开始脱下护具,把冰球杆插在自行车后座上,重新套上羽绒服。他从保温杯里倒出一杯温水,边喝边和大家聊天,相约明天球场再见。

辽沈晚报记者 查金辉文并摄



王大明是沈阳“老男孩”冰球队的队长。



平均年龄65岁的“老男孩”们在冰场上角逐。



王大明在做上场前的准备。

版权所有 违者必究

总值班:杨军
一版编辑:孙霁
一版美编:王晨同

零售
专供报



辽/沈/晚/报/好/物/优/选